

合肥东高架桥今晨“化身成龙”

主体全线建成 今年5月1日实现通车



在昨日的风雪中,从合肥“大建设”工地传来喜讯——随着最后一联桥体的混凝土浇筑,东高架桥(也称裕溪路高架桥)主体正式建成,全线实现空中贯通。只待春节后附属工程和地面道路的完成后,将于2011年5月1日实现放行通车。

张爱民 记者 徐涛 文/图

东高架今晨主体完工

昨日,虽然天空中依然轻轻地飘着雪花,而十余米高的东高架桥桥面施工现场更是寒意浓浓,但是“大建设”的热情丝毫未有减退。在该高架桥第50联的建设工地上,记者看到两台大型混凝土泵车伸着十余米长的输送管,在高架桥桥面上大口

“吐”着混凝土,而施工人员也正忙着震棒和推平。随着大量混凝土与桥体模板的亲密融合,东高架桥又一段桥身也逐步成型。

“从现在开始,这座高架桥就要‘化身成龙’了!”该标段施工单位中铁十局项目经理黄顺佩告诉记者,这是整个东高架桥

目前最后一座没有完成主体建设的一联。从昨日下午开始,将浇筑约1200方的混凝土,预计会于今日早晨6时许完成所有工作。届时,意味着整个东高架桥的所有桥体建设任务完成,也真正意义上实现了合肥市区与大兴镇的“空中对接”。

5月1日将实现通车

据了解,合肥市东高架桥是东向快速通道之一,西起东一环裕溪路立交,东至已建的合马路城市出入口,全长7.0公里。该高架桥全线采用高架桥设计,高架系统为城市快速路,设计速度80公里/小时,双向六车道;地面系统为城市主干路,设计速

度50公里/小时,双向六车道。

合肥市重点局东高架项目负责人章浩向记者介绍说,在主体全面完成之后,下一步就是实施桥面的附属工程,例如沥青摊铺、路灯、隔音屏以及绿化等。预计在春节后,高架桥地面车道施工也将见缝插针地

实施,以确保今年5月1日的如期全贯通和放行通车。

据悉,该高架建成通车后,从合肥市西城上西高架,经五里墩立交桥、畅通一环、裕溪路高架,整个东西向无红灯,从而彻底打通合肥市整个东西方向的交通主动脉。

5年内用200亿元升级合肥交通

合肥与周边中心城市将形成1至2小时的交通圈

星报讯(赵婷婷 记者 王玉) 合肥正在酝酿逐步实现合肥与周边中心城市形成1至2小时的交通圈。未来五年,合肥还将以建设区域性综合交通枢纽为重点,计划投入200亿元对合肥的交通进行升级改造。

5年内,合肥将推进一批连接合肥与经济圈其他城市间快速通道的规划及部分道路建设,实现合肥与其他中心城市间1至2小时交通圈。

同时,加快合肥港综合码头二期工程和中派河码头的规划建设,形成南淝河、派河、店埠河、丰乐河四大港区布局。

加快公交站场建设

在合肥交通工作报告中,未来五年,合肥将加快公交站场基础设施建设,加强公交信息化建设,实施城市公交线路优化,逐步构建“快线+干线+支线”三级服务网络,力争每日运送能力达到300万人次,使公交(含轨道交通)出行分担率由目前的18%增加到25%。

实现四大港区布局

未来五年,合肥将抓住国家推进长江黄金水道建设的良机,进一步提升内河运输水平。

完成裕溪复线船闸和巢湖复线船闸建设,按照二级航道标准升级改造合裕线、派河航道,按三级航道标准规划建设店埠河、

我省首座“绿色建筑”获批

星报讯(杜莉 洪玲 记者 徐涛) 记者昨日从合肥市滨湖新区获悉,该市要素大市场项目申报公共建筑二星级设计标识已正式获批,将成为我省首座“绿色建筑”。

据了解,合肥市要素大市场项目位于徽州大道与南京路交口西南。根据设计,未来的合肥要素大市场将设置雨水收集系统,收集屋面的雨水经处理后用于绿化浇洒和项目场地冲洗,每次下雨收集的降雨量可供53天使用。此外,项目屋顶设置太阳能光伏板,按每天3小时发电计算,年发电量占建筑总电耗的2.68%。

合肥铁路南站开始地上施工

星报讯(许乃见 记者 王玉) 昨日下午,合肥南站S24#承台成功浇筑,标志着合肥南站站场高架桥群208个承台全部完成。至此,合肥南站的建设也由地下施工转为地上建设。合肥铁路南站位于合肥市南郊,建成后将是融合城市轨道交通、出租车、公交车、长途汽车等交通工具为一体的“零换乘中心”。

6单位被撤A级食品卫生信誉度

星报讯(张仁杰 记者 王松青) 昨日,合肥市对2010年度餐饮、公共场所单位卫生信誉度A级进行授牌表彰,186家单位被授予食品卫生信誉度A级称号,113家单位获得公共场所卫生信誉度A级称号,6家单位因故被取消食品卫生信誉度A级称号。其中,安徽悦雅江南春餐饮有限公司(长江路店)、安徽蜀王美心快餐管理有限公司海尔电冰箱厂食堂、安徽大学后勤集团新校区第四食堂三家单位,都是因卫生不达标被取消A级称号。

17家药店被注销经营许可证

星报讯(丁启民 记者 王松青) 昨天,合肥市食品药品监督管理局发布注销通告,依法注销瑶海世纪大药房、合肥市金世大药房等17家药店药品经营许可证。

69大项目昨“嫁”进合肥

星报讯(记者 刘甜甜) 1月20日上午,在合肥高新区南岗工业园合肥荣事达三洋智能家电项目建设现场,69个重大工业项目“嫁”进合肥,类型主要包括平板显示、新能源等战略性新兴产业和汽车、家电、装备等优势产业,一起带来的是累计投资高达318亿元的“嫁妆”。

用最好的方法 花最少的时间 练最好的字
俗话说:字如其人,能写一手好字,老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……
千万别错过寒假好机会,找晟成练字去!

1月22日开寒假班

- 基础差、习惯顽固,这不是您的主要问题,首节课便令您恍然大悟,信心百倍
- 专门教材训练,专职教师授课
- 一次性收费,保证您的效果
- 分白班及晚班

凭此广告 今日报名,可优惠30元。

开设:
楷书班:针对小学生打好扎实的写字基础。
行书班:针对大中学生及成人,迅速提高书写水平。
地址:合肥市长江中路与六安路交叉口长安大厦605室
网址:www.2zhoulianhaozi.com
电话:0551-2316926(每班25人,报名从速)

找晟成 练就一手好字,终身受益无穷!您还犹豫什么?

万科·金域华府—新年首发“11号楼双景美宅”载誉上市

112m²、124m²精品户型风格面世

在万科·金域华府建设之始,万科人就一直在思索:我们要建造一个怎样的社区?万科·金域华府之于合肥住宅市场,将带来什么样的影响?又该本着什么样的态度来为合肥提供最佳的住宅服务?面对问题,万科人组织了问卷调查,从上千个方案中,按合肥人的居住习惯慢慢遴选出,只求带给合肥人最为完善的人居臻品;在施工过程中,万科全程把关,最终才在长江路西一环这个合肥都市的最中央,营造了一片难以祈求的人居胜景。

伏,形成多级叠水、飞流瀑布等景观,贯穿整个社区中心,最宽处可达20米,真正做到傍河而居;且参照高档别墅社区的设计,采用公园化造景的方式,组成立体化的景观生态密林,真正做到推窗见绿,户户有景。

然而,万科·金域华府的价值并不仅仅限于此,更在于将项目本身的气质与千年合肥完美融汇。

本次盛大加推的“华府”112m²、124m²精品户型,秉万科筑家之高贵血统,承万科一贯的精工细作,以万科国际家居解决方案为导向,联线国内国际一线品牌建材,采取全星级精装设计,为万科业主提供舒适的家居生活。112m²户型配备私密转角入户玄关,有效

隔断外界视线,轻松隐藏高贵内在;采用U型布局洗切烧工序化厨房,操作更为人性化,更为便捷;室内空间阔绰大气,并配有宽景阳台,延伸无限风景;更拥有南向阳光双主卧,大面宽设计,随时畅享阳光之温暖。

而在124m²户型上,则可随时体会到万科关于空间的智慧创意:每套户型均配有创意多功能房,空间随心而变,瑜伽房、书房随需而置;采用客餐一体化客厅设计,空间通透阔绰;双面卫生间,干湿浴三分离;更有三房朝南,大面积落地窗,揽尽城心臻稀翠绿。

本次加推的“双景美宅”套数极为有限,有意者请尽快至合肥市长江西路297号接待会馆现场参观。